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Ata da 8ª Reunião Ordinária, do 1º Período de Sessões, da 3ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada no dia 05 de abril de 2011. Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Júnior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Dalvaci Teixeira de Araújo, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Marcílio de Medeiros Dantas e Yúri Giordano de Araújo Medeiros. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença. Em seguida autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura das Atas das Sessões anteriores. Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje, que constou, PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 003/2011, de 17 de março de 2011, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de São João do Sabugi/RN, que dispõe sobre a fixação do Salário dos Servidores da Câmara Municipal e dá outras providências; REQUERIMENTO nº 016/2011, de 23 de março de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, requer que envie expediente a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Rosalba Ciarlini, aos Deputados Federais, João Maia, Henrique Alves e a Deputada Fátima Bezerra, aos Deputados Estaduais, Vivaldo Costa, Gustavo Carvalho, Nelter Queiroz e Walter Alves, solicitando Verba ou Emenda, para que seja construído o acesso da Estrada da Guarita, seja Pavimentação ou Asfalto, tendo em vista a viabilidade do escoamento do Pescado do Açude Sabugi, como também o acesso ao Balneário da Guarita, visitado pelos turistas de várias partes do País, sendo hoje, o principal ponto turístico de nosso Município; REQUERIMENTO nº 017/2011, de 16 de março de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, requer que seja enviado Ofício ao Promotor de Justiça, solicitando que o mesmo, compareça a esta Casa Legislativa, para prestar informações em relação ao processo investigativo referente aos repasses de dinheiro para Liga de Desportos de São João do Sabugi/RN, no ano de 2008; INDICAÇÃO nº 006/2011, de 31 de março de 2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, que INDICA a Secretária Municipal de Saúde, que seja realizada uma mobilização em combate ao mosquito transmissor da DENGUE, envolvendo as Escolas, Igrejas, Secretarias Municipais e a População em Geral, tendo em vista o grande número de Casos de DENGUE confirmado em nossa Região; INDICAÇÃO nº 007/2011, de 05 de abril de 2011, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, que INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, que sejam construídas calçadas e rampas com acessibilidade em todos os prédios públicos municipais; INDICAÇÃO nº 008/2011, de 05 de abril de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, que INDICA a Secretária Municipal de Saúde, que seja ministrado Cursos de Capacitação para todos os Motoristas do Município, em especial aos Motoristas de Ambulância; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 29 de março de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelo Vereador Yuri Giordano de Araújo Medeiros, a Nova Diretoria Executiva, da Colônia de Pesca Z- 64; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 28 de março de 2011, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, pela passagem do aniversário de Maria de Fátima de Medeiros; MOÇAÕ DE PESAR, de 23 de maço de 2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, subscrita pelo Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e pela Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, pelo falecimento da Senhorita, Izilda Nunes de Araújo, ocorrido em 17 de março de 2011; MOÇAÕ DE PESAR, de 23 de março de 2011, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, pelo falecimento da Senhora, Francisca Maria de Medeiros, ocorrido em 23 de março de 2011; Ofício nº 051/2011 do Gabinete da Prefeitura Municipal de São João do Sabugi/RN, em 18 de março de 2011, que consta o Veto ao Projeto de Lei nº 001/2011, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado em 01 de março de 2011, por esta Casa Legislativa. Em seguida o Sr. Presidente autorizou a Secretária Geral a encaminhar as matérias as Comissões Necessárias. Dando continuidade. Facultou a palavra a quem dela quisessem usar, usou a tribuna o Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, justificou o REQUERIMENTO nº 013/2011, de sua autoria, acima já citado, justificou também a INDICAÇÃO nº 008/2011, acima já citada. Pediu ao Vereador Yuri Giordano, que falasse com o Prefeito que é seu tio para fazer um serviço no cruzamento da rua Eva Geracina com a rua Francisco Quinino, que está sem condições de tráfego. Disse que está muito preocupado com a falta de Segurança Pública no Estado, em nossa região e em nosso Município, que precisa melhorar e confia na capacidade do Coronel Cipriano. Usou a tribuna o Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse ao Vereador Carlindo Júnior que seu Requerimento nº 013/2011, é de grande importância, justificou a Moção de Parabéns e o Requerimento nº 014/2011, direcionado a COSERN, também de sua autoria; Disse que iniciaram os trabalhos de Pavimentação das ruas Eva Geracina e Francisco Quinino, que foi uma promessa de campanha do Prefeito Aníbal. Usou a tribuna o Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, justificou a Indicação 002/2011 de sua autoria. Disse que iniciaram as obras de pavimentação das ruas Eva Geracina e Francisco Quinino, que tinha sido promessa de campanha da gestão anterior e não realizaram e hoje estas obras estão sendo iniciadas. Disse que várias obras foram e estão sendo realizadas e que seja feito mais obras para nosso município. Usou a tribuna o Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, disse que o Vereador Isaias sempre fala na gestão anterior, más não fala que está faltando médico em São João, que tem rua que está intrafegável e que Dr. Elísio não prometeu calçar a rua Francisco Lins e sim prometeu calçar a rua Sebastião de Medeiros Brito e calçou; Disse que as ruas estão muito sujas  cheias de matos. Usou a tribuna o Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, pela a liderança do PMDB, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que Dr. Elísio prometeu várias obras e não foram realizadas, coisas mirabolantes para enganar o povo, prometeu a pavimentação do bairro Ipueirinha, feita apenas no papel, e foi desviada e desafia qualquer um dos Vereadores do sistema de Dr. Elísio a desmenti-lo; Disse que entrou com Requerimento pedindo a presença do Promotor de Justiça e o Vereador Carlindo Júnior disse que assinava e não assinou por que tem medo. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente, Colocou em única discussão e votação o Parecer das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, Obras e Serviços Públicos, ao Projeto de Lei nº 001/2011, de 07 de fevereiro de 2011, de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação o Parecer da Comissão Permanente de Constituição e Justiça, ao Projeto de Resolução nº 002/2011, de 14 de fevereiro de 2011, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação o Parecer da Comissão Permanente de Constituição e Justiça, a Emenda modificativa nº 003/2011, de 14 de março de 2011, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação o Parecer da Comissão Permanente de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 002/2011, de 28 de fevereiro 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, aprovado por unanimidade. Colocou em única discussão e votação, a INDICAÇÃO n.º 002/2011, de 14 de março de 2011, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, o REQUERIMENTO n.º 014/2011, de 15 de março de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, o REQUERIMENTO n.º 015/2011, de 21 de março de 2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, a MOÇÃO DE PARABÉNS, em 28 de março de 2011, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros; Em única discussão e votação, a MOÇÃO DE PARABÉNS, em 29 de março de 2011, de autoria do Vereador Marcílio Medeiros Dantas, Subscrita pelo Vereador Yuri Giordano de Araújo Medeiros, aprovada por oito votos a favor e um voto Contrário, do Vereador Alcides Carneiro de Morais, que usando a palavra pediu que constasse em ata sua justificativa, disse que ingressou no processo associativista em 1999, e desde 1999 nunca foi visto o absurdo que ocorreu no processo das eleições da Colônia dos Pescadores que aconteceu agora, que teve a honra e satisfação de ser um dos coordenadores no processo da transformação da Associação dos Pescadores em Colônia de Pesca, e nunca foi visto uma eleição com a tamanha participação política que ocorreu nesse processo de eleições da Colônia, disse que a Prefeitura estava em peso dentro da Colônia de Pescadores, os Secretários João de Galego, Rafael, que uma instituição não é formada por pessoas só do Verde ou do Vermelho, que toda instituição, seja associação ou qualquer outro segmento da sociedade é formada por pessoas que tem diversas opiniões, e na hora que um fato desses ocorre vai desgostar ou A ou B, que vivem ali por que precisa daquela organização; Disse que Ricardo procurou o mesmo e disse que ele estava fazendo política a favor de Josicler, que nunca foi visto ele pedir um voto para Josicler, até mesmo porque é sócio da Colônia; Disse que não tem condições de uma instituição aceitar que uma Federação interfira nos seus atos, como aconteceu aqui, que o próprio Código Civil diz que os atos constituintes das organizações não governamentais devem constar seus métodos de funcionamento, que hoje em São João, a eleição é feita por uma Federação que aponta os membros da comissão onde, os associados não tem direito de opinar e escolher seus membros, finalizando disse que não concorda com o processo da eleição da Colônia de Pesca, do início, desde da constituição da comissão até o término, da eleição. Em única discussão e votação, a MOÇÃO DE PESAR, em 23 de março de 2011, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, Subscrita pelo Vereador João Batista Garcia de Medeiros, aprovada por unanimidade. Em única discussão e votação, a MOÇÃO DE PESAR, 23 de março de 2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, Subscrita pelo Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e pela Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade. Todo texto, consta gravado em DVD, nº 007/2011, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos , convocou o plenário para a próxima Reunião Ordinária, dia 12 de abril, às 17horas30min, neste mesmo local. E declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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